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Примітки до фінансової звітності  
1. Інформація про Фонд та основні напрямки його діяльності 
 
Благодійна організація "Благодійний фонд "Право на захист" (надалі – Фонд) є юридичною особою, створеною 
відповідно до законодавства України. Дата реєстрації – 12 березня 2013 року. 
 
Благодійний фонд "Право на захист" — це провідна правозахисна організація, що комплексно захищає людей у 
ситуаціях конфліктів, катастроф, вимушених переміщень та уможливлює системні зміни, які запобігають таким 
ситуаціям. Фонд безоплатно допомагає ВПО, людям, які постраждали від воєнних дій, а також біженцям та 
особам без громадянства. 
 
Місією Фонду є захист людей у ситуаціях конфліктів, катастроф, вимушених переміщень та уможливлювання  
системних змін, які запобігають таким ситуаціям. 
 
Візією Фонду є створення сприятливих умов, у яких ВПО, біженці та особи без громадянства можуть відновити 
мирне життя, реалізувати власні здібності, а також сприяти добробуту місцевих громад. 
 
Середня кількість працівників Фонду в 2024 році складала 480 осіб (2023 рік – 437 осіб). 
 
Протягом 2024 року Фонд здійснював діяльність за наступними напрямами: Юридична допомога, Моніторинг 
дотримання прав і свобод внутрішньо переміщених осіб та осіб, які постраждали від збройної агресії, 
Матеріальна (негрошова) допомога, Багатоцільова грошова допомога, Підвищення економічної включеності ВПО 
та постраждалого населення, Психологічна допомога, Адвокація, Зменшення ризиків катастроф, Соціальна 
допомога та захист, Соціальна згуртованість та порозуміння, Координація та управління місцями тимчасового 
проживання, Правова допомога біженцям, Правова допомога особам без громадянства, Гендерна рівність та 
безпека, Посилення спроможності локальних організацій. 
 
Ознайомитись детально з діяльністю Фонду можна на сайті https://r2p.org.ua в підрозділі "Річні звіти" розділу 
"Про нас".  
Юридична адреса Фонду: 04052, м. Київ, вул. Глибочицька, буд. 17, корпус 1А, прим. 417 (до 23.09.2024 р. – 
01034, м. Київ, вул. Прорізна, 18/1, оф. 16). 
 
Організаційна структура Фонду в 2024 році не зазнала суттєвих змін та була такою: 
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2. Умови функціонування Фонду в Україні 
 
Українській економіці, як і раніше, притаманні ознаки та ризики ринку з перехідною економікою. Такі особливості 
включають, але не обмежуються, низьким рівнем ліквідності на ринках капіталу, відносно високим рівнем 
інфляції та наявністю валютного контролю, що не дозволяє національній валюті бути ліквідним засобом платежу 
за межами України. Стабільність економіки України в значній мірі залежить від політики та дій уряду, 
спрямованих на реформування адміністративної та правової систем, а також економіки в цілому.  
 
Протягом останніх років Україна на тлі обмеження політичних та економічних зв’язків з російською федерацією 
переорієнтовувала економіку на тісну співпрацю з країнами Європейського Союзу ("ЄС"), реалізуючи потенціал 
встановленої Поглибленої і всеохоплюючої зони вільної торгівлі ("ПВЗВТ") з ЄС.  
 
Починаючи з 24 лютого 2022 року в Україні тривають широкомасштабні бойові дії через  вторгнення російської 
федерації. Цей напад є продовженням російсько-української війни, яка була розпочата російською федерацією 
із захоплення Криму у лютому-березні 2014 року та війни в окремих районах Луганської та Донецької областей 
починаючи з квітня 2014 року. 
 
Внаслідок військового вторгнення російської федерації повномасштабні бойові дії розгорнулися і тривають на 
значній території, що охоплює низку областей Північної, Східної та Південної України. Повітряний простір закрито 
для цивільної авіації; об’єкти військової та цивільної інфраструктури по всій території України регулярно 
піддаються ракетно-бомбовим ударам, артилерійським обстрілам, а також атакам з використанням безпілотних 
літальних апаратів (дронів). В Україні, починаючи з 24 лютого 2022 року, безперервно діє воєнний стан. 
 
Зазнавши великих людських, інфраструктурних та фінансових втрат з початку війни, українська економіка 
залишалася стабільною протягом 2024 року. Це стало можливим завдяки високій адаптованості бізнесу та 
населення до умов війни та сприятливій фіскальній політиці за підтримки масштабного міжнародного 
фінансування. Зростання реального ВВП у 2024 році (оцінка Держстату України) становило 2,9% (2023 рік: 
зростання 5,3%). 
 
У грудні 2024 року інфляція зросла до 12,0% у річному обчисленні (2023: 4,9%). Основними драйверами 
зростання споживчих цін стали збільшення витрат бізнесу на енергоносії та робочу силу, стрімке зростання цін 
на продукти харчування через низький врожай, ослаблення курсу гривні тощо. За очікуваннями Національного 
банку України, інфляція перейде у стабільну низхідну траєкторію в другій половині 2025 року. 
 
Основними ризиками для економічного розвитку та діяльності організацій  в Україні є триваліший термін та/або 
можливе розширення театру бойових дій, зменшення міжнародної фінансової і воєнної допомоги. Ці ризики 
можуть мати негативний вплив на здійснення господарської діяльності Фонду в Україні. Проте станом на кінець 
звітного року діяльність Фонду не порушена, а у регіонах, де розміщені основні активи Фонду, не ведуться 
активні бойові дії.  
 
Стабілізація військово-політичної та економічної ситуації значною мірою залежить від успіху спільних зусиль 
України та світового співтовариства, але в даний час важко передбачити подальший розвиток подій, включно з 
функціонуванням органів управління, підприємств та організацій в Україні. 
 
Фінансова звітність відображає поточну оцінку провідним управлінським персоналом політичної та економічної 
ситуації в Україні та її потенційного впливу на діяльність і фінансовий стан Фонду. Подальші зміни ситуації в 
країні можуть суттєво відрізнятися від оцінки управлінського персоналу. 
 
 
3. Припущення щодо функціонування Фонду у найближчому майбутньому 
 
У найближчому майбутньому Фонд буде продовжувати підпадати під вплив нестабільної економіки в країні. 
Незважаючи на загальну економічну нестабільність у країні, Фонд здійснює свою діяльність із урахуванням 
ризиків, притаманних неприбутковим організаціям, та відповідним чином коригує стратегію, здійснює 
оперативне операційне й фандрейзингове планування. Фонд не має довгострокових зобов’язань, а його 
структура витрат та фінансування дозволяє гнучко реагувати на зміни зовнішнього середовища. Таким чином, 
на думку керівництва, наявна невизначеність не створює суттєвої загрози для здатності Фонду продовжувати 
діяльність у майбутньому, обслуговувати та погашати свої зобов’язання в міру настання строків їх оплати. . 
 
Фінансову звітність Фонду складено, виходячи із припущення про його функціонування у майбутньому, яке 
передбачає реалізацію активів та виконання зобов’язань у ході звичайної діяльності. Таким чином, ця фінансова 
звітність не містить будь-яких коригувань, які могли б мати місце, якби Фонд був не здатний продовжувати свою 
діяльність в майбутньому. 
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3. Припущення щодо функціонування Фонду у найближчому майбутньому (продовження) 
 
Очікується, що війна вплине на фінансові результати Фонду, однак достовірну оцінку такого впливу на фінансову 
звітність зробити неможливо. Керівництво не має намірів ліквідувати Фонд чи припинити його діяльність та 
очікує, що Фонд зможе функціонувати щонайменше протягом 12 місяців з дати цієї фінансової звітності. 
Керівництво не може передбачити всі зміни, які можуть мати вплив на економіку в цілому, а також те, які 
наслідки вони можуть мати на фінансовий стан Фонду в майбутньому. Керівництво вважає, що здійснює всі 
заходи, необхідні для підтримки стабільної діяльності та розвитку Фонду. 
 
 
4. Основні положення облікової політики 
 
Фінансова звітність Фонду складена на основі даних бухгалтерського обліку відповідно до вимог законодавства. 
 
Відповідно до Закону України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 р. №996-
XIV, основні принципи, методи і процедури, які використовувались Фондом у 2024 році для формування і 
подання звітності, зафіксовані наказом про облікову політику. 
 
У 2024 році застосовувались положення Облікової політики Фонду в редакції, затвердженій наказом керівника 
від 07 грудня 2023 року №64-з. 
 
Відповідно до обраної облікової політики Фонд застосовує такі принципи, методи і процедури, які 
використовуються Фондом для ведення бухгалтерського обліку, складання і подання фінансової звітності (більш 
детально принципи, методи та процедури описані в самій обліковій політиці): 

- До основних засобів належать матеріальні активи, які Фонд утримує з метою використання їх у процесі 
діяльності, очікуваний строк корисного використання яких більше одного року, за вартістю не менш як  
20 000,00 грн. (до 01.01.2023 р. – 15 000,00 грн., до 01.01.2020 р. – 6 000,00 грн.). 

- Необоротні матеріальні активи, вартість яких нижча за межу у 20 000,00 грн (до 01.01.2023 р. –  
15 000,00 грн., до 01.01.2020 р. – 6 000,00 грн.), належать до малоцінних необоротних матеріальних активів. 

- Матеріальні активи зі строком корисного використання менше одного року, незалежно від їх первісної 
вартості, обліковуються як малоцінні швидкозношувані предмети (МШП). 

- Придбані (створені) основні засоби зараховуються на баланс Фонду за первісною вартістю. Одиницею 
обліку основних засобів є об’єкт основних засобів. Амортизація основних засобів та інших необоротних 
матеріальних активів здійснюється прямолінійним методом. Амортизація малоцінних необоротних матеріальних 

активів та бібліотечних фондів нараховується в розмірі 100% їх вартості в першому місяці використання. 

- Облік нематеріальних активів ведеться по кожному об’єкту нематеріальних активів. Нарахування 
амортизації нематеріальних активів здійснюється протягом строку їх корисного використання, який 
встановлюється при визнанні об'єкта активом (при зарахуванні на баланс). Строк корисного використання 
встановлюється для кожного нематеріального активу. Амортизація нематеріального активу здійснюється 
рівномірно протягом строку його експлуатації. 

- Одиницею бухгалтерського обліку запасів вважається їх найменування. Оцінка вибуття запасів 
здійснюється методом ФІФО. Запаси відображаються в бухгалтерському обліку і звітності за первісною вартістю. 

- Цільове фінансування відображається у складі пасивів до того часу, поки не надійдуть документи, що 
підтверджують здійснення витрат відповідно до умов, передбачених договором або рішенням про надання 
фінансування. 

- Джерелами цільового фінансування є: кошти, отримані на провадження статутної діяльності Фонду, у 
тому числі у вигляді грантів, благодійної допомоги, гуманітарної допомоги, а також інші надходження, зазначені 
в статутних документах. 
 
Цільовими вважаються надходження: 

- грошові кошти, отримані у вигляді технічної та благодійної допомоги на підставі підписаних грантових 

угод; 

- надходження у вигляді майна, виконаних робіт чи наданих послуг, якщо в супровідних документах 
визначено їх цільове призначення; 

- благодійні внески, які надходять від фізичних та юридичних осіб як у вигляді коштів на рахунки, відкриті 
в установах банків, так і у вигляді майна, якщо в супроводжуючих документах визначене їх цільове призначення;  

- гуманітарна допомога у вигляді товарів, майна, які в супровідних документах визначене їх цільове 
призначення; 

- безповоротна фінансова допомога; 

- надходження від провадження підприємницької діяльності (благодійної допомоги, гуманітарної 
допомоги, міжнародної технічної допомоги, просвітницьких, культурних, наукових, освітніх та інших подібних 
послуг, видавництва), проценти, отримані Фондом від розміщення коштів грантів. 
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4. Основні положення облікової політики (продовження) 
 
Цільове фінансування не визнається доходом доти, поки не існує підтвердження того, що воно буде отримане 
та Фонд виконає умови щодо такого фінансування. Отримане цільове фінансування визнається доходом 
протягом тих періодів, у яких були понесені витрати, пов’язані з виконанням відповідних угод (грантів, проєктів). 
Одержане цільове фінансування Фонд  відображає за дебетом рахунків обліку грошових коштів, основних 
засобів, нематеріальних активів, запасів та інших активів у кореспонденції з відповідними субрахунками рахунку 
48 "Цільове фінансування і цільові надходження". 
 
 
5. Необоротні активи 
 
Активи, що відповідають критеріям основних засобів, але призначені для передачі в якості благодійної допомоги, 
обліковуються на рахунку 201. 
 
Станом на 31 грудня 2024 року Фонд не має основних засобів, які тимчасово не використовуються. 
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5.  Необоротні активи (продовження) 

 

Нижче представлено інформацію про рух основних засобів за роки, що закінчились 31 грудня 2024 року та 31 грудня 2023 року: 
 

 Машини та 
обладнання 

Транспортні 
засоби 

Інструменти, 
прилади, 
інвентар 

Інші основні засоби 
Малоцінні 
необоротні 

матеріальні активи 
Разом 

Первісна вартість       

На 31 грудня 2022 року 19 480,4 12 451,7 66,9 281,0 5 988,6 38 268,6 

Надходження 10 368,5 12 257,2 70,0 142,9 7 762,8 30 601,4 

Вибуття 523,9 14 736,2 - 89,5 154,6 15 504,2 

На 31 грудня 2023 року 29 325,0 9 972,7 136,9 334,4 13 596,8 53 365,8 

Надходження 9 259,3 8 196,0 46,1 144,6 4 851,9 22 497,9 

Вибуття 410,4 - - 3,8 671,2 1 085,4 

На 31 грудня 2024 року 38 173,9 18 168,7 183,0 475,2 17 777,5 74 778,3 

       

Накопичена амортизація       

На 31 грудня 2022 року 5 356,3 457,7 24,6 216,4 5 988,6 12 043,6 

Нарахування 6 339,0 1 569,7 41,8 30,8 7 762,8 15 744,1 

Вибуття 443,7 660,7 - 89,5 154,6 1 348,5 

На 31 грудня 2023 року 11 251,6 1 366,7 66,4 157,7 13 596,8 26 439,2 

Нарахування 10 119,7 968,1 51,9 87,3 4 851,9 16 078,9 

Вибуття 296,8 - - 3,1 671,2 971,1 

На 31 грудня 2024 року 21 074,5 2 334,8 118,3 241,9 17 777,5 41 547,0 
       

Балансова вартість       

На 31 грудня 2022 року 14 124,1 11 994,0 42,3 64,6 - 26 225,0 

На 31 грудня 2023 року 18 073,4 8 606,0 70,5 176,7 - 26 926,6 

На 31 грудня 2024 року 17 099,4 15 833,9 64,7 233,3 - 33 231,3 
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5.  Необоротні активи (продовження) 

 

Нижче представлено інформацію про рух нематеріальних активів за роки, що закінчились 31 грудня 2024 року 

та 31 грудня 2023 року: 

 Авторське право 
Інші нематеріальні 

активи 
Разом 

Первісна вартість    

На 31 грудня 2022 року - 2 053,1 2 053,1 

Надходження 24,0 41,2 65,2 

Вибуття - - - 

На 31 грудня 2023 року 24,0 2 094,3 2 118,3 

Надходження - - - 

Вибуття 24,0 148,6 172,6 

На 31 грудня 2024 року - 1 945,7 1 945,7 

    

Накопичена амортизація    

На 31 грудня 2022 року - 1 593,1 1 593,1 

Надходження 18,9 318,4 337,3 

Вибуття - - - 

На 31 грудня 2023 року 18,9 1 911,5 1 930,4 

Надходження 5,1 86,8 91,9 

Вибуття 24,0 148,6 172,6 

На 31 грудня 2024 року - 1 849,7 1 849,7 

    

Балансова вартість    

На 31 грудня 2022 року - 460,0 460,0 

На 31 грудня 2023 року 5,1 182,8 187,9 

На 31 грудня 2024 року - 96,0 96,0 

 

Нижче представлено інформацію про рух незавершених капітальних інвестицій за роки, що закінчились  

31 грудня 2024 року та 31 грудня 2023 року: 
   Первісна вартість 

На 31 грудня 2022 року   436,5 

Надходження   30 230,2 

Введення в експлуатацію   30 666,7 

На 31 грудня 2023 року   - 

Надходження   45 679,2 

Введення в експлуатацію   22 497,9 

На 31 грудня 2024 року   23 181,3 

 
Станом на 31 грудня 2024 року Фонд обліковує на балансі необоротні активи, балансова вартість яких дорівнює 
сумі зносу. В грудні 2024 року було прийнято рішення про продовження строку корисного використання 
основних засобів та МНМА без проведення переоцінки. Інформація щодо вартості таких необоротних активів 
наведена нижче: 
 
 

 31.12.2024  31.12.2023 

Необоротні активи з нульовою балансовою 
вартістю: 
: 

 21 165,3  15 910,9 

основні засоби  3 387,8  2 331,0 

малоцінні необоротні матеріальні активи  17 777,5  13 579,9 

Необоротні активи з переглянути терміном 
корисного використання: 

 4 817,8  3 884,6 

основні засоби  3 387,8  2 331,0 

малоцінні необоротні матеріальні активи  1 430,0  1 553,6 
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6. Запаси 
 

Запаси Фонду на звітні дати представлені таким чином: 

  31.12.2024  31.12.2023 

Сировина і матеріали 
 

 11 116,1  6 542,9 

Запасні частини  338,7  - 

Тара, тарні матеріали  55,6  43,0 

Паливо  9,0  29,9 

Інші матеріали  12,0  - 

  11 531,4  6 615,8 
 
 
7. Поточна дебіторська заборгованість 
 

Поточна дебіторська заборгованість Фонду представлена таким чином: 

  31.12.2024  31.12.2023 

Розрахунки з іншими кредиторами 
 

 4 876,7  587,1 

Розрахунки за виданими авансами  2 919,3  7 630,8 

Розрахунки за цивільно-правовими договорами  2 275,8  70,2 

Розрахунки з державними цільовими фондами  12,1  - 

Розрахунки за обов'язковими платежами  2,4  17,3 

Розрахунки із загальнообов'язкового державного 
страхування 

 -  3,1 

  10 086,3  8 308,5 
 
 
8. Грошові кошти та їх еквіваленти 
 

Грошові кошти Фонду та їх еквіваленти представлені таким чином (екв. тис. грн.): 

  Валюта  31.12.2024  31.12.2023 

АТ "ОТП БАНК"  USD  191 249,7  43 071,5 

АТ "ОЩАДБАНК"  USD  100 169,1  183 752,8 

АТ "ОТП БАНК"  UAH  87 421,9  86 114,0 

АТ "ОЩАДБАНК"  UAH  12 548,8  13 542,6 

АТ "ОТП БАНК"  EUR  11 865,5  23 594,6 

АТ "ОТП БАНК"  CHF  6 897,1  3 529,1 

АТ "КРЕДОБАНК"  EUR  2 247,0  - 

АТ "КРЕДОБАНК"  UAH  1 387,8  - 

АТ "ОТП БАНК"  GBP  317,7  1 812,8 

АТ "КБ "ПРИВАТБАНК"  EUR  42,2  40,5 

АТ "КБ "ПРИВАТБАНК"  USD  4,2  3,8 

АТ "КБ "ПРИВАТБАНК"  UAH  0,2  0,2 

АТ "ОТП БАНК"  JPY  -  9 479,2 

    414 151,2  364 941,1 
 
 
9. Інші оборотні активи 
 

Інші оборотні активи Фонду представлені таким чином: 

  31.12.2024  31.12.2023 

Витрати майбутніх періодів 
 

 1 259,0  46,6 

  1 259,0  46,6 
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10. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення  
 

Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення Фонду представлені таким чином: 

  31.12.2024  31.12.2023 

Цільове фінансування на здійснення благодійної 
діяльності 

 382 709,8  364 519,1 

Забезпечення на оплату відпусток  166,7  - 

  382 876,5  364 519,1 
 
 
11. Поточні зобов'язання 
 

Поточні зобов'язання Фонду представлені таким чином: 

  31.12.2024  31.12.2023 

Доходи майбутніх періодів 
 

 60 049,9  27 161,0 
Розрахунки за договорами цивільно-правового 
характеру 

 20 873,0  2 589,0 

Розрахунки з вітчизняними постачальниками  16 509,8  10 738,2 
Розрахунки з бюджетом (ПДФО, ВЗ)  6 414,9  1 573,4 

Розрахунки зі страхування (ЄСВ)  6 040,0  445,8 

Розрахунки з оплати праці  772,4  - 

  110 660,0  42 507,4 
 
 
12. Інші доходи 
 

Інші доходи Фонду представлені таким чином: 

  2024  2023 

Надходження для здійснення благодійної діяльності 
 

 1 551 664,0  1 240 062,3 
Дохід від операційної курсової різниці  28 262,5  10 421,2 

Дохід від купівлі-продажу іноземної валюти  1 014,8  4 142,2 
Інші доходи  63,1  10,5 

  1 581 004,4  1 254 636,2 
 
 
13. Інші витрати 
 

Інші витрати Фонду представлені таким чином: 

  2024  2023 

Витрати на здійснення благодійної діяльності 
 

 1 449 487,7  1 160 261,6 
Адміністративні витрати 
 

 103 748,3  79 800,6 
Витрати від операційної курсової різниці  1 474,9  4 081,9 
Витрати від купівлі-продажу іноземної валюти  965,8  327,6 

Інші витрати  25 327,7  10 164,5 

  1 581 004,4  1 254 636,2 
 
 
14. Операції з пов'язаними сторонами 

 

Для цілей цієї фінансової звітності сторони вважаються пов’язаними, якщо одна зі сторін має можливість 

контролювати або здійснювати суттєвий вплив на іншу сторону під час прийняття фінансових або операційних 

рішень. При розгляді взаємовідносин з кожною можливою пов’язаною стороною увага приділяється суті 

відносин, а не їхній юридичній формі. 

 

Пов’язані сторони можуть вступати в операції, які не завжди є доступними для непов’язаних сторін, і умови та 

суми операцій між пов’язаними сторонами можуть не відповідати аналогічним умовам та сумам операцій, які 

відбуваються між непов’язаними сторонами. 
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14. Операції з пов'язаними сторонами (продовження) 

 

Нарахування заробітної плати та інших нарахувань Керівництву Фонду (2024 рік: 3 особи, 2023 рік: 1 особа) 

протягом періодів, що закінчилися 31 грудня становили: 

 

   2024  2023 

Нарахування ключовому управлінському персоналу   8 206,5   2 368,9 

 
 
15. Умовні та контрактні зобов’язання 
 
Оподаткування 
Керівництво вважає, що Фонд належним чином виконав усі податкові зобов’язання. 
 
Юридичні питання 
На дату складання фінансової звітності Фонд не залучений до судових справ в якості третьої сторони. 
 
Соціальні зобов’язання 
Фонд здійснює внески до обов’язкових соціальних програм, а також займається благодійною діяльністю. 
Соціальні програми приносять суспільну користь у широкому розумінні і, як правило, не обмежуються тільки 
працівниками Фонду. 
 
 
16. Справедлива вартість фінансових інструментів 
 
Фінансові інструменти Фонду включають грошові кошти та їх еквіваленти, торгову та іншу дебіторську 
заборгованість, торгову, іншу кредиторську заборгованість та інші довгострокові зобов'язання. Фінансові активи 
та зобов'язання, такі як торгова дебіторська та кредиторська заборгованість, є результатом операцій Фонду. У 
таблиці нижче наведено балансову вартість фінансових активів та зобов'язань станом на 31 грудня 2024 та 
2023 років: 
 

 31.12.2024  31.12.2023 

Фінансові активи    
Грошові кошти та їх еквіваленти 414 151,2   364 941,1  

Поточна дебіторська заборгованість  10 086,3   8 308,5  

 424 237,5   373 249,6 

 

Фінансові зобов’язання    

 Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 16 509,8   10 738,2  

Інша кредиторська заборгованість 94 150,2  31 769,2  

 110 660,0   42 507,4  

 

Балансова вартість фінансових інструментів Фонду приблизно дорівнює їх справедливій вартості. 

 

Справедлива вартість активів та зобов'язань визначається таким чином.  

 

Справедлива вартість активів та зобов'язань, щодо яких наявні ціни котирування на активних ринках на 

ідентичні активи або зобов’язання, до яких суб'єкт господарювання може мати доступ на дату оцінки, 

визначається на основі вказаних котирувань. 

 

Справедлива вартість активів та зобов'язань, що не торгуються на активних ринках, визначається відповідно до 

різних методів оцінки, головним чином заснованих на ринковому чи дохідному підході, зокрема за допомогою 

методу оцінки приведеної вартості грошових потоків. Дані методи оцінки максимально використовують 

спостережувані ринкові ціни, у разі їх доступності, і в найменшій мірі покладаються на припущення, характерні 

для Фонду. 
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ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 
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17. Фінансові інструменти та управління ризиками 

 

В таблиці нижче наведено фінансові зобов'язання Фонду в розрізі очікуваних термінів погашення. Таблиця 

базується на недисконтованих грошових потоках фінансових зобов'язань, виходячи з припущення, що Фонд 

погашатиме заборгованість як тільки настануть строки її оплати. Таблиця включає як основну суму боргу, так і 

відсотки станом на 31 грудня 2024 та 2023 року. Суми в таблиці можуть не відповідати відповідним статтям у 

звіті про фінансовий стан, оскільки таблиця включає недисконтовані грошові потоки. 

 

 

На 
вимогу 

До 3 
місяців 

3-12 
місяців 

1-5 
років 

Більше 
5 років 

Всього 

31.12.2024       
Кредиторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги  

- 16 509,8  - - - 16 509,8  

Інша кредиторська заборгованість - 94 150,2 - - - 94 150,2 

 - 110 660,0 - - - 110 660,0 

 

 

На 
вимогу 

До 3 
місяців 

3-12 
місяців 

1-5 
років 

Більше 
5 років 

Всього 

31.12.2023       
Кредиторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги  

- 10 738,2  - - - 10 738,2  

Інша кредиторська заборгованість - 31 769,2 - - - 31 769,2 

 - 42 507,4 - - - 42 507,4 

 

Валютний ризик 

Ризик коливання валютних курсів – це ризик того, що вартість фінансового інструменту буде коливатися через 

зміни курсів іноземних валют по відношенню до національної валюти. Вплив ризику коливання валютних курсів 

пов'язаний з монетарними активами та зобов'язаннями, деномінованими в іноземній валюті. 

 
 
18. Події після звітної дати 

 

Після звітної дати та до дати затвердження цієї фінансової звітності не відбулося жодних суттєвих подій, які б 

надавали додаткову інформацію про фінансову звітність Фонду та які мали б бути відображені у фінансовій 

звітності. 

 
У лютому 2025 року було призупинено фінансування від Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), що 
до цього часу було одним із значущих джерел фінансування діяльності Фонду. На момент підготовки цієї 
фінансової звітності Фонд має письмове запевнення від Агентства про готовність продовжити фінансування 
проєктів, але кошти на продовження діяльності все ще не отримані.  
 
Фонд продовжує оцінювати вплив цієї події на подальшу операційну діяльність, включаючи коригування планів 
реалізації окремих програм та пошук альтернативних джерел фінансування. Усі зобов’язання, прийняті в рамках 
отриманого фінансування до дати його призупинення, залишаються чинними та виконуються відповідно до умов 
укладених договорів. 


	a42ef263a7370cca5b9bd78ba2be02ad502d013e158a52ad53877dd7b29bd4db.pdf
	acf4d868dba1938e04fe49e6c10aacc88f3c4271fbc38b4da9850355bc431457.pdf
	1d47dd65b158c57321cf559431611e459b0affd5cb3c84cda6beb2c1f66de675.pdf
	800d12c8a26cf70a608c43eba784259484ec8ecb9695454d733f41b5d9a7cffd.pdf
	acf4d868dba1938e04fe49e6c10aacc88f3c4271fbc38b4da9850355bc431457.pdf

	2383028769cf1dc393f0bc4f34bae2372e5d050140f1c9353432527d0b54c5e1.pdf

